

**ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL**

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 septembrie 2019 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 49 din 24 septembrie 2019 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și propune introducerea unui punct: proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investitie si a solicitării scrisorii de garantie din partea FNGCIMM SA – IFN în vederea obținerii avansului necesar implementării proiectului de investiție intitulat „Modernizare drumuri în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava” și finanțat prin Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale, conform Contract de finanțare nr. C1920072R210213504411/19.12.2018.

Se supune la vot. În urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată cu 9 voturi pentru și unul împotriva (Teleagă Dumitru).

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 29 august 2019. Domnul secretar prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Prelipcean Ioan.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta referatul constatator și domnului Popescul Petru pentru a prezenta raportul comisiei de validare a consiliului local. Domnul secretar invită pe domnul Prelipcean Ioan pentru a depune jurământul prevăzut de Codul Administrativ al României. Domnul Prelipcean Ioan depune și semnează jurământul în fața Consiliului Local. Totodată i se aduce la cunoștință că va face parte în continuare din Comisia de buget – finanțe. Se întrunește comisia și se aduce la cunoștință consiliului local, președintele – Teleagă Ion, secretar – Teleagă Dumitru și membru - Prelipcean Ioan.

Având în vedere că au fost îndeplinite prevederile legale, în urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate validarea mandatului de consilier local a domnului Prelipcean Ioan.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local, reprezentant al Consiliului local al comunei Horodnic de Jos pentru a face

parte din Consiliul de Administrație a Scolii Gimnaziale „I.G.Sbiera” Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul școlar 2019 – 2020.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții și pentru a se face propuneri.

Domnul consilier Popescul Petru propune ca delegat în Consiliul de Administrație al școlii pe domnul Buznean Gheorghe.

Domnul consilier Telegă Ion propune ca delegat în Consiliul de Administrație al școlii pe domnul Coroamă Vasile.

Nefiind alte propuneri se supune la vot.

Domnul președinte de ședință supune la vot alegerea domnului Buznean Gheorghe care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 voturi împotriva (Coroamă Vasile, Prelipcean Petru Viorel, Telegă Ion și Prelipcean Gheorghe Alexandru)

Domnul președinte de ședință supune la vot alegerea domnului Coroamă Vasile care se respinge cu 4 voturi pentru și 7 voturi împotriva (Buznean Gheorghe, Colban Vasile, Olenici Ioan, Popescul Petru, Telegă Dumitru, Ichim Vasile și Prelipcean Ioan).

În consecință, domnul Buznean Gheorghe va fi delegatul Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale I.G.Sbiera Horodnic de Jos.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Horodnic de Jos, județul Suceava.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că prezentul proiect de hotărâre a fost necesar întrucât conform Codului administrativ, autoritățile și instituțiile publice au obligația ca în termen de maximum 120 de zile de la data intrării în vigoare a titlului II al părții a VI-a să aprobe structura organizatorică prin care se stabilește funcția publică specifică de secretar general al unității administrativ-teritoriale, prin transformarea funcției generale de secretar al unității administrativ-teritoriale.

Domnul viceprimar Prelipcean Petru Viorel aduce la cunoștință Consiliului Local adresa nr. 305919 din 03.07.2019 emisă de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Bucovina” a Județului Suceava cu referire la Ordinul nr. 75/2019, art. 22, al. (3).

În urma discuțiilor, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și în urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate în forma prezentată de domnul primar.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea Unității locale de srijin pentru combaterea bolilor transmisibile animalelor pe raza comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului

Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea constituirii acestei comisii, au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și, în urma discuțiilor purtate și a supunerii la vot, se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție și a solicitării scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA – IFN în vederea obținerii avansului necesar implementării proiectului de investiție intitulat „Modernizare drumuri în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava” și finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, conform Contract de finanțare nr. C1920072R210213504411/19.12.2018.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Teleagă Ion pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că acest proiect de hotărâre este unul de natură a satisface instrumentarea proiectului cu respectarea procedurilor Programului Național de Dezvoltare Rurală prin care s-a alocat finanțarea. Garantarea acestei investiții a fost una din exigențele asumate de comuna noastră prin aprobarea instrumentării proiectului, iar prin această hotărâre nu se face altceva decât detalierea procedurală asupra cuantumului garanției asupra avansului în parcursul implementării proiectului.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate pe această temă domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre, au fost de acord cu propunerile domnului primar și, în urma votului, se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot împotriva (Teleagă Dumitru) motivat de faptul că timpul este prea scurt pentru a se pronunța în acest sens.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Teleagă Ion



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu